

В рамках международного сотрудничества студенты Государственного социально-гуманитарного университета г.Коломны (Российская Федерация) посетили учреждение образования "Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова".

Директор гимназии-колледжа Александр Евгеньевич Курсаков рассказал гостям об учебном заведении. Молодые люди с удовольствием побывали на занятиях по классическому танцу в 6 классе (учитель Пугачева Н.П.) и 9 классе (учитель Солонец А.В.), сами попробовали исполнить отдельные хореографические элементы.

Заместитель директора Наталья Дмитриевна Войтехович ответила на вопросы будущих педагогов. Знакомство с другими направлениями искусства гимназии-колледжа продолжится на следующей неделе.



